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УКРАЇНСЬКИЙ
БОТАНІЧНИЙ
ЖУРНАЛ Рецензії

Роз ши рен ня мас шта бів гос по дарської ді яль ності 
у різ них ре гіо нах Ук ра ї ни ви кли кає ак ти ві за цію 
про це сів зник нен ня зо наль них ланд шаф тів й за
мі ну їх част ко во або пов ністю транс фор мо ва ни ми 
те ри то рія ми. Такі тен ден ції у при ро до ко ристу ван
ні пот ре бу ють по си лен ня нау ко вих до слі джень, 
спря мо ва них на вив чен ня еко ло гіч них та со ці аль
ноеко но міч них на слід ків цих про це сів. Ре цен зо
ва на мо но гра фія при свя че на вив чен ню ролі ан тро
по ген них чин ни ків у транс фор ма ції рос лин ності, 
за ко но мір ностям їх про я вів, і, як на слі док, ви ник
нен ню еко ло гіч них криз.

Зна чу щість до слі джень, про ве де них ав то ра ми, є 
оче вид ною, ос кіль ки вони пов'язані з вив чен ням 
рос лин ності та ко го ан тро по ге ні зо ва но го ре гіо ну, 
як За кар пат тя. Ак ту аль ною при ро до охо рон ною 
спра вою є збе ре жен ня та від нов лен ня при род ної 
рос лин ності у вер хів'ї до ли ни Тиси у зв'язку з над
зви чай ною транс фор мо ва ністю її еко систем. Ціл
ком за ко но мір но, що ав то ри пос та ви ли за мету 
вив чи ти су час ний стан рос лин ності та син так со
но міч ну різ но ма ніт ність ре гіо ну як ос но ви й обе
ре гу біо різ но ма ніт ності, оці ни ти вплив ан тро піч
них фак то рів на ста біль ність еко систем, ус та но ви
ти ди на міч ні тен ден ції та сту пе ні си нан тро пі за ції 
рос лин но го по кри ву та з'ясувати су час ний стан 
рос лин ності при ро до охо рон них об'єктів до ли ни 
Тиси, ви ді ли ти клю чо ві те ри то рії до ли ни вер хів'я 
Тиси як вуз ло вих еле мен тів еко ме ре жі. 

Ре зуль та ти ана лі зу цих пи тань представ ле ні в 
но вій кни зі док то рів біо ло гіч них наук П.М. Ус ти
мен ка, Д.В. Ду би ни, Л.М. Фель ба биКлу ши ної 
«Рос лин ність вер хів'я до ли ни Тиси (За кар патська 
об ласть): су час ний стан, фі то це но різ но ма ніт ність, 
ан тро по ген на транс фор ма ція, охо ро на».

Мо но гра фія скла да єть ся зі всту пу, шес ти роз ді
лів, у яких на су час но му нау ко во му та ме то дич но му 
рів нях от ри ма но нові да ні про струк ту ру й ди на мі
ку рос лин ності до слі джу ва но го ре гіо ну, а та кож ви
снов ків, спи ску лі те ра ту ри та двох до дат ків.

У всту пі об ґрун то ву єть ся важ ли вість ана лі зу су
час ної рос лин ності, її ролі для по ліп шен ня дов кіл
ля і якості жит тя лю ди ни та роз ви тку при ро до охо
рон ної спра ви, ак цен ту єть ся ува га на при чи нах по
гір шен ня ста ну дов кіл ля.

У пер шо му роз ді лі «Ха рак те ристи ка при род них 
умов до ли ни Тиси» стис ло наведені при род ні умо ви 
вер хів'я до ли ни Тиси. Подані мет рич ні по каз ни ки 
річ ки в цій час ти ні й особ ли вості її про ті кан ня те
ри то рі єю За кар пат тя. На во дять ся ґрун то ві, клі ма
тич ні та ланд шафт ні ха рак те ристи ки до слі джу ва
ної те ри то рії, її міс це в сис те мі фі зи когео гра фіч
но го й гео бо та ніч но го ра йо ну ван ня.

У дру го му роз ді лі мо но гра фії «Фі то це но тич на 
різ но ма ніт ність вер хів'я до ли ни Тиси» ав то ри від
зна ча ють, що рос лин ність до ли ни Тиси за зна ла ве
ли ких змін і збе ре гла ся при близ но на 15 % її те ри
то рії. Вона представ ле на лі со вою, ча гар ни ко вою, 
луч ною, бо лот ною та вод ною рос лин ністю. За ре
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